

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 16/05/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	BIAFIRM
RAZÓN SOCIAL	BANCO DE INVERSIÓN AFIRME, S.A. INSTITUCION DE BANCA MÚLTIPLE, AFIRME
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings revisó a la baja la calificación de HR AA- a HR A+, manteniendo la Perspectiva Estable, y ratificó la calificación de HR1 para BI Afirme

EVENTO RELEVANTE

16 de mayo de 2024

La revisión a la baja de la calificación para el Banco de Inversión Afirme se sustenta en la calificación de la principal subsidiaria de Grupo Financiero Afirme, Banca Afirme, la cual cuenta con calificaciones de HR A+ con Perspectiva Estable y de HR1, determinadas el 16 de mayo de 2024, y que pueden ser consultadas en: www.hrratings.com. Lo anterior debido al apoyo explícito por parte de Grupo Financiero al Banco de Inversión, tal como está establecido en la Ley de Agrupaciones Financieras. Respecto al comportamiento financiero de Banco de Inversión Afirme, este mostró un índice de capitalización básico y neto en niveles de 10.4% y 19.0% al cierre del cuarto trimestre de 2023 (4T23), resultado de un reembolso de capital a sus accionistas por un monto de P\$1,200 millones (m), realizado en los últimos 12 meses (UDM); dicho movimiento está en línea con la estrategia de capitalización del Grupo Financiero a la subsidiaria Almacenadora Afirme (vs. 14.0% y 18.9% en 2022; 12.1% y 16.8% en un escenario base). Con respecto a los niveles de rentabilidad, BI Afirme cerró con una utilidad neta de P\$109m en 2023, lo que conllevó a mostrar un ROA Promedio de 0.1% (vs. P\$656m y 0.5% en 2022; P\$265m y 0.2% en un escenario base). El decremento en la generación de utilidades se explica por un menor volumen operado de las inversiones en valores, así como por el mayor crecimiento de la tasa pasiva sobre la tasa activa, lo que presionó el spread de tasas. Por último, BI Afirme continúa con una posición de liquidez robusta al exhibir un CCL y un NSFR en niveles de 2,604.9% y 277.4% en 2023 (vs. 1,178.4% y 215.2% en 2022). Los principales supuestos y resultados se encuentran en el documento adjunto.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Angel García
angel.garcia@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS
Analista Responsable

Jorge Jiménez
jorge.jimenez@hrratings.com
Analista

Luis Rodríguez
luis.rodriguez@hrratings.com
Asociado

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 16/05/2024

crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR